®PONTIXTHPIO 2

IMMoAuTAOKOTNTEG - AvaSpopikég Aladikaoieg

Na emAVoete TIS akOAOUVOEG avASPOULIKEG OXECELS KOl VO OTMOTUTIWOETE TNV TEALKN
TIOAVTIAOKO TN TA ALTLOAOYWVTAG TNV ATIAVTOT GA.

A. E@appoyn tov Oswpnipatog s Kuprapyiag
Aoxknonm
T(n) = 3T (g) +n?

Adom

a=3

b=2

nlogz23 — n1.58

Tuvenwg: f(n)=n? = N(n'°%)

YrmoAoyilovpe: 3f(n/2) = 3%2 < %nz

IoxVeLn 30 mepimtwon tov POswpnpartog s Kuplapylag pe c=3/4
Apa, 1 TeEAu] ToAvTAOKOTNTA elvar: T(n)=0(f(n))=0(n?)



Aoxknonm
T(n) = 4T (g) +n?

Adom

a=4

b=2

nlog24 — nz

Tuvenwg: f(n)=n? = O(n?)

[oyVeLn 2n mepintwon Tov Oswpnpartog s Kuplapylag
Apa, N TeAr] TToAvTAokdTTA etvat: T(n) =0(n%logn)



Aoxknonm
T(n) = 16T (2) +n

Adom

a=16

b=4

nlog416 — n2

Tuvenwg: f(n)=n = 0(n?)

[oxVeln 1n mepintwon Tov Oswpnpartog s Kuplapylog
Apa, 1 TeEAU TToAvTAOKOTNTA £ival: T(n) =0(n?)



Aoxknonm
T(n) = 2"T (g) +n"

Adom
Agev pmopolpe va epappdécovpe to Oswpnua ™ Kuplapyiog 516tL to a Sev eivat otabepd.



Aoxknonm
T(n) = 2T (2) + n0S1

Adom

a=2

b=4

nlogs2 — 405

Yuvenwg: f(n)=n%% = Q(n%%)

, ] . n0.51 2 0.51
YmoAoyiQovpe: 2f (n/4) = 2 < n

40.51 = 40.51

IoyVeLn 3n mepimtwon Tov Pewpnuatos s Kuplapyiag ue c=ﬁ.

Apa, N teAwt} ToAvTAOKOTTa Elvan: T(n)=0(f (n)) = 6 (n°5?)



Aoxknonm
T(n) = 0.5T (g) +1/n

Adom
Agev pmopel va epappootel To Oewpnua SiotLa<l



Aoxknonm
T(n) = 3T (g) +n

Adom

a=3

b=2

nlogz23 — n1.58

Suvenag: f(n)=n = 0(n'>%)

IoxVeln 1n mepintwon tov Oswpnpatos s Kuplapylag.
Apa, 1) TEAKT TToAvTAokéTTA elvac: T(n)=0 (n'58)



Aoxknonm
T(n) =37 (3) +Vn

Adom

a=3

b=3

nlogs3 — n

Yuvenag: f(n)=vn = 0(n)

IoxVeln 1n mepimtwon tov Oewpnpatos s Kuplapylag.
Apa,  TeAkn ToAvmAokoTTA elvat: T(n)=0(n)



Aoxknonm
T(n) = 4T (g) +n

Adom

a=4

b=2

nlog24 — nz

Tuvenwg: f(n)=n = 0(n?)

IoxVeln 1n mepintwon tov Oswpnpatos s Kuplapylag.
Apa, 1 TeA TToAvTAokdTTA Efvat: T(n)=0(n?)



Aoxknonm

T(n) = 3T (g) +2

Adom

a=3

b=3

nlog33 =n

Yuvenwg: f(n)=n/2 = O(n)

IoxVeLn 2n mepintwon tov Oswpnpatos s Kuplapylag.
Apa, ) TeAkn moAvTAokotnTa eivat: T(n)= @ (nlogn)



Aoxknonm
n
T(n) = 64T <§) —n?logn

Adom
Agev pmopel va epappootel To Oewpnua Stotin f(n) elvat apvntkn.



Aoxknonm
T(n) = 7T (2) +n?

Adom

a=7

b=3

nlogs7 — n1.77

Tuvenwg: f(n)=n? = 2(n¥77)
2
YmoAoyiQovpe: 7f (n/3) = 7% < %nz
IoxVeLn 3n mepimtwon Tov Pswpnuatos s Kuplapyioag yio c=%.

Apa, N TeA ToAvTAokdTnTa sivat: T(n)= @(n?)



Aoxknonm
T(n) =2T (g) + nlogn

Adom

a=2

b=2

nlogzz =n

Tvvenwg: f(n)=nlogn =02n )

YmoAoyiCovue: 2f (n/2) = 2%log% =n(logn — log2) < nlogn

, , n nlogn ’ , , ’ I3
AAAG: ,}:l(og)ba =+= logn mou onpaivel 6tL M ouvvapmon Sev eival TOAVWVULULIKA

WKPOTEPN dpa Sev PTTOPOVUE VA EQAPUOCOVUE TNV 3N TIEPITITWOT TOU QW P1UATOG.
Mapatnpovpe emiong 6tL: f(n) = O(n°9%%ogkn) pe k=1>=0.

IoxVeLn 2n mepintwon (extended case) tov Oewpripatog s Kuplapxiag.

Apa, 1 TeAkr} ToAvTAokdTTa eivat: T(n)=0(n!°9:%ogktin) =0(n log?n)

AT68&n yua to extended case TG 218 mepimTwong Tov Oswprpatos ™ Kuplapyiag:

Assume that n = b™ for some m. Let ¢; and ¢y be such that eynlogs @ lgk n <
f(n) < egnloss @ lg’zc n. We'll first prove by strong induction that T'(n) < nlog» @ lgkﬂ n—
dn'ss @ 1g* 1 for some choice of d > 0. Equivalently, that 7'(h™) < a™ In**1 (™) —

da™1g* (b™).

T™) =aT(b™/b) + [(b™)
< a(a™ ! 1gk+1(bn171) — da™m 1 lgk ) 4+ epa™ lgk(bm)
=< a™ 1" (B — da™ 1g B 4 epa™ 18R (b™)
=< a™[lg(d™) — g bl — da™[lgb™ — g b]* + cra™ 1g*(b™)
= a™ " (™) — da™d gk b

m — k Tpm k—r . k—+1 ropm k+1—r . kiypm
—a dZ(T) lg" (™) (15 0) +Z( ) )lg (™) (—1g(b)* T ey LgF (™)
r=0

r=0
=a™ 1" () — da™ 1gF o

k=l k=1
—am (mklgb)lg‘“(bmwz( . )1g’“<bm)(flg(b)>’*“”+dz( )m"‘wm)(lgb)‘”)

r=l r=0 "
< a™ 1" () — da™ 1gF b

for ¢y > klgb. Thus T(n) = On'=21g" 1 n). A similar analysis shows
T(n) = Q(nlogs 1gk+1 n).



Aoxknonm
n
T(n) = 8T (E) +1000n2

Adom

a=8

b=2

nlogzs — n3

Tuvenwg: f(n)=n? = 0(n?)

IoxVeln 1n mepimtwon tov Oswpnpatos s Kuplapylag.
Apa, 1 T ToAvmAokdTnTa sivat: T(n)= @(n3)



